

# 低薪資學區多個計畫已老爲師加薪薪以留人住才維持教持學品質

「記者余寧庫比蒂諾報導」由於教師薪資與矽谷房價不成比例，使具有教師執照的合格教師比例逐漸降低，將影響教學品質。

以桑尼維爾為例，當地學區三年前只有不到百分之二的教師未領有加州教師執照，近期這個比例已升高到百分之九。洛斯蓋圖學區無執照教師的比例一向低於百分之四，但今年開始已經超過上述比例；爭取合格教師已成為該學區的當務之急。

摩蘭學區助理教育總監柏瑞克指出：「情況已嚴重到無法再等，不能到教育品質出現問題時才開始著手找教師。」各學區除了積極招募之外，還打家長的主意，希望一些有意轉業的合資格者去考教師執照。

聖他克拉拉縣有約三分之一的學區，其無執照教師比例超過全州水平。聖縣約一半的學區有百分之十的教師沒有執照。

百分之四十八，其次是歐查德學區的百分之三十四與亞倫洛克學區的百分之三十一。

但部分學區也有不同的成績，麥肯利小學過去兩年將無執照教師的比例從百分之三十降為百分之二十，原因是該校大幅提高教師薪資，與前往全國各地物色人材。

庫比蒂諾學區副教育總監摩丹森計畫明春前往東岸物色合格教師，桑尼維爾、聖他克拉及聖荷西學區則計畫為教師提供宿舍，及將年薪調高至四萬元。